
ВиВчення англійської моВи 

Якщо ви не володієте англійською, переселення до Сполучених Штатів може здатися лякаючим. 
Пересуватися містом, знайти роботу, навіть купувати продукти буде важко, якщо ви не володієте 
англійською мовою. Однак вивчення англійської зрештою допоможе вам успішно адаптуватися до 

вашого нового місця проживання. Незалежно від вашого віку чи статі, вміння розмовляти та розуміти 
англійську допоможе вам стати більш самодостатніми, знайти роботу з більш високою оплатою та краще 
спілкуватися з новими друзями та сусідами. У вас може не бути багато часу для вивчення англійської 
мови до того, як ви знайдете роботу, але, знайшовши роботу, вам доведеться вивчати англійську 
мову і працювати одночасно. Доки ваша англійська не покращиться, в таких місцях, як лікарні та суди 
пропонуються послуги перекладача для тих, хто їх потребує.

ПЕРЕВАГИ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ
Англійська – найбільш загальновживана мова в Сполучених Штатах. Якщо ви не вивчите англійську, 
з вами не зможе розмовляти, або вас не буде розуміти, більшість населення Сполучених Штатів. 
Вивчення англійської мови вам необхідно для того, щоб ви змогли витримати всі труднощі, пов’язані 
з переселенням, та почали процвітати. Якщо у вас є діти, знання англійської мови допоможе вам 
долучитися до освітнього процесу своїх дітей. Крім того, володіння англійською мовою дозволить вам 
бути причетним до, та поінформованим щодо, важливих подій, що відбуваються у тому місті чи штаті, де 
ви живете. Вивчення англійської мови також буде необхідно для складання тесту на натуралізацію, після 
того, як ви подасте документи на отримання громадянства США.
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Якщо вами керує сильне бажання вивчити 
англійську мову, ви її вивчите набагато 
швидше. Ось декілька причин, чому важливо 
вивчити англійську:

 N Щоб отримати роботу та бути успішним 
на роботі.

 N Для спілкування з учителями ваших дітей.
 N Щоб знати, про що говорять ваші діти та онуки.
 N Щоб бути незалежним: користуватись 
громадським транспортом та робити покупки 
для себе та своєї сім’ї.

 N Щоб спілкуватися з сусідами.
 N Щоб дізнаватися про події у світі через 
телебачення, газети та Інтернет.

 N Щоб здати тест на натуралізацію, щоб ви могли 
стати громадянином Сполучених Штатів.

 N Щоб мати змогу спілкуватися з колегами по 
роботі та іншими людьми з вашої громади. 

 N Щоб записуватися на прийом до лікаря та 
відвідувати його без перекладача.

ЗАНЯТТЯ З АНГЛІЙСЬКОЇ
Багато громад пропонують курси англійської 
мови для іммігрантів і біженців, які нещодавно 
прибули до Сполучених Штатів. Деякі з них 
безкоштовні, і ваша агенція з питань переселення 
допоможе вам знайти можливості для вивчення 
англійської мови поблизу вас. 

На заняттях англійської мови чоловіки та жінки 
різного віку, освіти та етнічного походження 
сидять разом. На заняттях початкового рівня 
студенти зазвичай вивчають просту, практичну 
англійську мову, яка потрібна новоприбулим, 
щоб освоїтися на новому місці. Наприклад, ви 
можете вивчити англійські фрази, які допоможуть 
вам купувати речі в магазині, читати розклад 
автобусів або шукати роботу. На деяких курсах 
викладають англійську, необхідну для певної 
роботи; як-от робота в готелі або робота в 
медичній сфері. На заняттях більш високих рівнів 
студенти приділяють більше уваги граматиці 
англійської мови, читанню та письму. Є також 
курси англійської мови, які готують студентів до 
коледжу. 

ІНШІ СПОСОБИ ВИВЧИТИ АНГЛІЙСЬКУ
Існує багато різних способів вивчення англійської 
мови. Часто найбільш ефективним є поєднання 
цих способів. Нижче наведено кілька прикладів 
того, як можна вивчати англійську поза 
учбовим процесом:

Вивчайте англійську на роботі. Коли ви 
влаштуєтеся на роботу, ви можете вивчити 

англійську лексику та вирази, які вам згодяться 
на цій роботі. Ваші колеги і, можливо, клієнти 
розмовляють англійською. Спілкування з ними 
допоможе вам покращити свою англійську.

Вивчайте англійську у своїй громаді. Будьте 
комунікабельними та готовими знайомитися з 
новими людьми. Спілкуватися з незнайомими в 
магазинах і практикувати англійську з друзями 
чи сусідами спочатку може бути важко, але 
більшість людей будуть доброзичливими та 
готовими допомогти. Приєднайтеся до або створіть 
клуб англійської мови чи культурного обміну у 
вашому районі та регулярно зустрічайтеся, щоб 
спілкуватися лише англійською. Плануйте ці групові 
зустрічі, вибираючи заняття, які вам подобаються, 
як-от відвідування музеїв або прогулянки в парку. 
Це буде гарним способом попрактикувати свою 
розмовну англійську з іншими, хто також вивчає 
мову або вже нею розмовляє. Це також може бути 
хорошим способом дізнатися про американську 
культуру та звичаї.

Вивчайте англійську самостійно. Мотивуйте 
себе вивчати англійську всюди і коли тільки 
зможете. Ви можете робити це, дивлячись 
англійські фільми чи телешоу, або слухаючи 
англійські програми на радіо. Ведіть список нових 
слів, які ви намагаєтеся вивчити, і старайтеся 
читати всі надписи англійською мовою, які ви 
бачите навколо себе на вуличних вивісках, на 
автобусах і на вітринах магазинів.  

Вивчайте англійську всією сім’єю. Усі у вашій 
сім’ї будуть вивчати англійську разом з вами. 
Перетворіть це на веселе сімейне заняття, граючи 
в ігри англійською та визначивши час виключно 
англомовного щоденного спілкування вдома. 
Долучіться до волонтерства у школі вашої дитини, 
допомагаючи на уроках або на спеціальних 
заходах. Діти швидко вивчають нові мови, тому 
важливо не відставати від них.

ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ ПОТРЕБУЄ ЧАСУ
На початку вам може бути важко вивчати 
англійську, і ви можете відчувати розчарування. 
Такі відчуття є нормальними. Люди навчаються 
в різному темпі та по-різному. Треба спробувати 
різні методи, щоб знайти те, що вам найкраще 
підходить. Ключовим у вивчення нової мови є 
практикувати її щодня. Навіть якщо ви слухаєте 
радіо чи дивитесь телевізор англійською лише 
десять хвилин на день, це вже вам допоможе. З 
часом і практикою ви  почнете більш впевнено 
говорити англійською, і це полегшить ваш процес 
адаптації в Сполучених Штатах. Це займе час, але, 
якщо ви будете продовжувати докладати зусиль, 
зрештою стане легше.
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